



यह फैसला आसान नहीं था, लेकिन मुझे पता है कि यह सही समय है। हाँकी मेरी जिंदगी रही है और भारतीय जर्सी पहनना सबसे बड़ा सम्मान था। - वंदना कटारिया

भारतीय हॉकी खिलाड़ी, अपने अंतर्राष्ट्रीय हॉकी खेल से संन्यास लेने पर बोलते हुए।



## खेल जगत

### आज का खिलाड़ी



### क्रैग ब्रैथवेट

क्रिकेट वेस्टइंडीज बोर्ड ने एकदिवसीय टीम के कप्तान के रूप में जहां शाई होप को टी-20 प्रारूप को जिम्मेदारी सौंपी है। वहीं टेस्ट कप्तान क्रैग ब्रैथवेट ने लंबे प्रारूप में कप्तानी छोड़ दी है। क्रिकेट वेस्टइंडीज ने सोमवार को टीम के कप्तान को लेकर बदलाव की पुष्टि करते हुए कहा कि अभी तक

क्या आप जानते हैं? ... वेस्टइंडीज के पूर्व दिग्गज तेज गेंदबाज जोएल गार्नर ने 1977 से 1987 के बीच 98 वनडे मैच खेले।

# पंजाब की लगातार दूसरी जीत, लखनऊ को 8 विकेट से हराया

## प्रभसिमरन-श्रेयस की फिफ्टी, अर्शदीप सिंह को 3 विकेट

लखनऊ, 1 अप्रैल। पंजाब क्रिकेट ने 2025 में लगातार दूसरी जीत हासिल की है। टीम ने मंगलवार को लखनऊ सुपर जायंट्स को 8 विकेट से हराया। लखनऊ के इकाना स्टेडियम में पंजाब ने 172 रन का टारगेट 16.2 ओवर में 2 विकेट पर हासिल कर लिया। श्रेयस अख्यर 52 और नेहल चधेरा 43 रन बनाकर नाबाद रहे।

प्रभसिमरन सिंह ने 34 बॉल पर 69 रनों की शानदार खेली। लखनऊ से दिवेश राठी को 2 विकेट मिले। लखनऊ से निकोलस पूरन ने 44, आयुष बडोनी ने 41 रन की पारियां खेलीं। ऐडन मार्करम ने 28 और अब्दुल समद ने 27 रन बनाए। अर्शदीप सिंह ने 3 विकेट झटके। लॉकी फर्ग्यूसन, ग्लेन मैक्सवेल, मार्क यानसन, और युजवेंद्र चहल को एक-एक विकेट मिला।

निकोलस पूरन (44) और आयुष बडोनी (41) के जानदार पारियों के बाद



अब्दुल समद के फर्राटा प्रदर्शन की मदद से लखनऊ सुपर जायंट्स (एलएसजी) ने इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 के 13वें मुकाबले में विकेट पर सात विकेट पर 171 रन का स्कोर खड़ा कर लिया।

आईपीएल के इतिहास के सबसे महंगे खिलाड़ी ऋषभ पंत का बल्ला आज भी नहीं चला। एडम मार्करम (32) के बाद क्रोज पर आये कप्तान पंत का इस्तकबाल लखनऊ के दर्शकों ने खड़े होकर और शोर मचा कर किया मगर पंत आज भी प्रशंसकों की उम्मीदों पर खरे नहीं उतरे और मात्र दो रन के निजी स्कोर पर ग्लेन मैक्सवेल के हाथों अपना विकेट गंवा बैठे। इससे पहले भी मौजूदा सत्र के दो मैचों में पंत सस्ते में आउट हुये थे। अटल बिहारी वाजपेयी इकाना स्टेडियम पर टॉस हार कर पहले बल्लेबाजी करने उतरी एलएसजी की शुरुआत फीकी रही।

### इटली में छाई गुजरात की मनोदिव्यांग आशाबेन, पिकलबेन

नई दिल्ली, 1 अप्रैल। गांधीनगर, 01 अप्रैल (वार्ता) इटली के ट्यूरिन में आयोजित स्पेशल ओलंपिक वर्ल्ड विंटर गेम्स (विशेष ओलंपिक विश्व शीतकालीन खेल) में गुजरात की दो मनोदिव्यांग आशाबेन ठाकोर और पिकलबेन चौहान खिलाड़ियों ने डंका बजाया है। सरकारी स्तरों ने मंगलवार को यहां बताया कि मेहसाणा की आशाबेन ठाकोर और दाहोद की पिकलबेन चौहान ने ट्यूरिन में फ्लोरबॉल खेल में अपनी प्रतिभा का शानदार प्रदर्शन करते हुए भारत को कांस्य पदक दिलाने में अहम योगदान दिया। भारत की जीत में महत्वपूर्ण भूमिका वाली गुजरात की इन बेटियों ने अपने अद्भुत खेल कौशल से गुजरात और भारत का नाम रोशन किया है।

फ्लोरबॉल हॉकी जैसा एक इनडोर खेल है, जिसे हल्की प्लास्टिक बॉल और विशिष्ट कार्बन फाइबर स्टिक के साथ खेला जाता है। उल्लेखनीय है कि इटली के ट्यूरिन में आठ से 15 मार्च के दौरान स्पेशल ओलंपिक वर्ल्ड विंटर गेम्स का आयोजन किया गया था, जिसमें भारत के 30 एथलीटों ने अलग-अलग खेलों में हिस्सा लिया था, जिनमें से गुजरात की आशाबेन ठाकोर और पिकलबेन चौहान ने फ्लोरबॉल में शानदार प्रदर्शन किया। एएसजी द्वारा 2010 से मनोदिव्यांग खिलाड़ियों के लिए स्पेशल खेल महाकुंभ का आयोजन किया जा रहा है; अंतरराष्ट्रीय संघटन स्पेशल ओलंपिक के संदर्भ में, 'स्पेशल ओलंपिक भारत गुजरात' स्पोर्ट्स अथॉरिटी ऑफ गुजरात (एसएजी) द्वारा मान्यता प्राप्त एक नोडल संस्था है। स्पोर्ट्स अथॉरिटी ऑफ गुजरात की ओर से वर्ष 2010 से दिव्यांग श्रेणी के लिए स्पेशल खेल महाकुंभ का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ी राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिताओं के लिए क्वालीफाई करते हैं और विभिन्न देशों में हर दो साल में आयोजित होने वाले वर्ल्ड गेम्स के लिए उनका चयन किया जाता है।



जयपुर में राजस्थान रॉयल्स का पहला मुकाबला 13 अप्रैल को सवाई मानसिंह स्टेडियम में खेला जाना है। आईपीएल 2025 की तैयारियां जोरों पर हैं लेकिन अब तक व्यवस्थाओं को अंतिम रूप नहीं दिया जा सका है। इस देरी के चलते आयोजन की तैयारियों पर असर पड़ने की आशंका बढ़ गई है।

### इंग्लैंड को टेस्ट सीरीज से बड़ा झटका

## बेन स्टोक्स काउंटी चैंपियनशिप से बाहर

लंदन, 1 अप्रैल। भारत बनाम इंग्लैंड के साथ आगामी टेस्ट सीरीज से पहले इंग्लैंड को बड़ा झटका लगा है। टीम के टेस्ट कप्तान बेन स्टोक्स हैमस्ट्रिंग चोट के कारण डारहम के काउंटी चैंपियनशिप से बाहर हो गये हैं। वह हालांकि हैमस्ट्रिंग सर्जरी से उबर रहे हैं।

ईएसपीएनक्रिकइन्फो के अनुसार मुख्य कोच रयान कैपवेल ने यह जानकारी दी। कैपवेल को भरोसा है कि ऑलराउंडर डेन स्टोक्स इंग्लैंड के प्रीमियरलीग मुकाबलों के लिए पूरी तरह से फिट हो जाएंगे। ऑलराउंडर स्टोक्स (33) छह महीने में दूसरी बार हैमस्ट्रिंग से जुड़ा रहे हैं। न्यूजीलैंड में इंग्लैंड के अंतिम टेस्ट के दौरान हृदय वृद्ध चोटिल हो गए थे, तब से लेकर स्टोक्स ने कोई मैच नहीं खेला है, लेकिन हाल ही में उन्होंने इन्स्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया है जिसमें वह गेंदबाजी करते हुए दिखाई दे रहे हैं। एक रिपोर्ट के मुताबिक ऑलराउंडर स्टोक्स सुरुआत से शुरू हो रही काउंटी चैंपियनशिप में नहीं खेल पायेंगे।

चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर होने के बाद डरहम और इंग्लैंड के उनके साथी खिलाड़ी ब्रायडन कासें अब अपनी पैर की अंगुली की चोट से उबर रहे हैं। जिसके कारण वह भी पिछले महीने चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर हो गए थे। मुख्य कोच ने कहा, वे फिलहाल गंधीर चोटों से उबर रहे हैं। हालांकि उन्हें टेस्ट मैचों के शुरू होने से पहले अपने आप को फिट रखना होगा। इंग्लैंड का टेस्ट समर 22 मई को टेंट ब्रिज में जिम्बाब्वे के खिलाफ शुरू होगा, उसके बाद भारत के खिलाफ पांच मैचों की सीरीज होगी। ऑस्ट्रेलिया के एशेज दौर के मद्देनजर स्टोक्स आठ महीनों में 11 टेस्ट को खेलने के लिए अपनी वापसी को प्राथमिकता दे रहे हैं।

ऑलराउंडर स्टोक्स ने सोमवार से डरहम में अपनी रिकवरी जारी रखते हुए फिर से प्रशिक्षण शुरू कर दिया है। दस दिन पहले ही हालांकि उन्होंने सोशल मीडिया पर एक वीडियो पोस्ट को साझा किया था जिसमें वह नेट अभ्यास में गेंदबाजी करते दिख रहे थे।

### आईपीएल डेब्यू में 4 विकेट लेने वाले अश्वनी पंजाब के साइकिल से स्टेडियम गए

नई दिल्ली, 1 अप्रैल। चंडीगढ़ इंडियन प्रीमियर लीग के 18वें सीजन में मुंबई इंडियंस की ओर से खेलते हुए गेंदबाज अश्वनी कुमार ने शानदार प्रदर्शन किया। 31 मार्च की शाम को कोलकाता नाइट राइडर्स के खिलाफ अश्वनी ने 3 ओवर में 4 विकेट झटके। यह के डेब्यू मैच में किसी भी भारतीय गेंदबाज की ओर से किया गया सबसे अजबाल प्रदर्शन है। इसके बाद अब लोगों को यह जानने की उत्सुकता है कि आखिर अश्वनी कुमार हैं कौन? कहाँ के रहने वाले हैं? उन्होंने किस तरह यहाँ तक का सफर तय किया इन सभी सवालों के जवाब हमने उनके कोच से बात कर पता किया। उन्होंने बताया कि अश्वनी कुमार पंजाब में मोहाली के एक छोटे से गाँव के रहने वाले हैं। उन्होंने क्रिकेट का सफर मोहाली डिस्ट्रिक्ट एकेडमी में कोच हरविंदर सिंह के सानिध्य में शुरू किया था। अपने गाँव से मोहाली तक वह हर रोज साइकिल से जाते थे और घर से रोजाना 30 रुपए पिकेट मनी लेते थे। खैर अब साइकिल का सफर हवाई सफर में तब्दील हो चुका है।

### आईपीएल के पैसों से माता-पिता को घर गिफ्ट करेंगे प्रियांश आर्या

#### पंजाब ने 3.80 करोड़ रुपये में खरीदा

नई दिल्ली, 1 अप्रैल। पंजाब क्रिकेट प्रियांश आर्या (24) की मेगा ऑक्शन 2024 में मिली राशि से अपने माता-पिता को दिल्ली में घर गिफ्ट करने जा रहे हैं। उनके माता-पिता सरकारी मकान में रहते हैं। दिल्ली में उनके पास अपना मकान नहीं है। यह जानकारी प्रियांश के कोच संजय भारद्वाज ने दी, जो भारतीय टीम के कोच गौतम गंधीर के कोच रहे हैं।

प्रियांश को पंजाब ने 3 करोड़ 80 लाख रुपये में खरीदा था। 24 साल के प्रियांश ने 25 मार्च को अहमदाबाद में गुजरात टाइटंस के खिलाफ डेब्यू किया। इससे पहले पिता ने उन्हें बैट्स ऑफ लक कहा। कोच ने कहा था- गेम पर फोकस करना, अटेंकिंग खेलना है। प्रियांश सोमवार को लखनऊ सुपर



जायंट्स के खिलाफ इकाना स्टेडियम में होने वाले मुकाबले में पंजाब की टीम का हिस्सा होगा। प्रियांश के परिवार में 6 टीचर हैं।

उनके पिता पवन कुमार, मां राजबाला दिल्ली में पढ़ाते हैं, जबकि उनकी बड़ी बहन भी हैं। प्रियांश के क्रिकेट बनने की कहानी; गेल-गांगुली को देखकर लेफ्टी बॉलिंग की पवन अपने बेटे के क्रिकेटर बनने की कहानी

### रोहित-विराट बीसीसीआई कॉन्ट्रैक्ट लिस्ट में प्लस ग्रेड में ही रहेंगे, श्रेयस की वापस होगी

नई दिल्ली, 1 अप्रैल। टीम इंडिया के स्टार क्रिकेटर विराट कोहली और रोहित शर्मा के सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट में प्लस ग्रेड में ही रहेंगे। के सूत्रों के मुताबिक, बोर्ड दोनों खिलाड़ियों को टी-20 से रिटायरमेंट के बावजूद प्लस ग्रेड में रखने पर विचार कर रहा है। इस ग्रेड में दोनों प्लेयर्स को सालाना 7 करोड़ रुपए मिलेंगे। बोर्ड का मानना है कि इन दोनों खिलाड़ियों को वह सम्मान मिलना ही चाहिए, जिसके वे हकदार हैं। सूत्रों ने बताया कि टीम इंडिया के नंबर 4 बल्लेबाज और पंजाब क्रिकेट के कप्तान श्रेयस अख्यर की सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट में वापसी हो सकती है। श्रेयस अख्यर को कुछ घरेलू मैच न खेलने की वजह से सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट से हटा दिया



गया था। अख्यर ने चैंपियंस ट्रॉफी में करीब 49 की औसत से बनाए रन अख्यर चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के 5 पारियों में 79.41 के स्ट्राइक रेट से 243 रन बनाए थे। इस दौरान उन्होंने दो अर्धशतक भी लगाए थे।

उन्होंने फाइनल में 62 गेंदों पर 48 रन की पारी खेली थी। वे ट्रान्मिंट के दूसरे टॉप

स्कोरर रहे थे। रोहित, विराट और जडेजा ग्रेड में बरकरार वनडे और टेस्ट टीम के कप्तान रोहित शर्मा, विराट कोहली और रविंद्र जडेजा में बरकरार रहेंगे। ये तीनों पिछले साल टी-20 वर्ल्ड कप के बाद टी-20 फॉर्मेट से संन्यास ले चुके हैं। वहीं, जसप्रीत बुग्गल भी एक्स ग्रेड में बने रहेंगे। घरेलू क्रिकेट में श्रेयस ने शानदार प्रदर्शन किया। पिछले साल श्रेयस और ईशान किशन को डोमेस्टिक क्रिकेट नहीं खेलने की वजह से के सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट लिस्ट से हटा दिया गया था। इसके बाद श्रेयस ने घरेलू क्रिकेट में वापसी की और आखिरी रणजी ट्रॉफी में बुराई के लिए पांच मैचों में 480 रन बनाए। नौ मैचों में 345 रन बनाकर श्रेयस सैयद मुस्ताक अली

ट्रॉफी में चौथे सबसे ज्यादा रन बनाने वाले खिलाड़ी थे। उन्होंने विजय हजारे ट्रॉफी में शानदार प्रदर्शन किया, जिसमें उन्होंने 325.00 की शानदार औसत से पांच मैचों में 325 रन बनाए।

अभिषेक, नीतीश और वरुण पहली बार हो सकते हैं शामिल। अभिषेक शर्मा, नीतीश रेड्डी और और वरुण चक्रवर्ती पहली बार श्रेयस और ईशान किशन को शामिल हो सकते हैं। क्रिकेट नहीं खेलने की वजह से के सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट लिस्ट से हटा दिया गया था। इसके बाद श्रेयस ने घरेलू क्रिकेट में वापसी की और आखिरी रणजी ट्रॉफी में बुराई के लिए पांच मैचों में 480 रन बनाए। नौ मैचों में 345 रन बनाकर श्रेयस सैयद मुस्ताक अली

### अजितवय रहाणे ने बल्लेबाजों को ठहराया हार का जिम्मेदार

नई दिल्ली, 1 अप्रैल। आईपीएल 2025 का 12वां मुकाबला मुंबई इंडियंस और कोलकाता नाइट राइडर्स के बीच खेला गया। इस मैच में ने केकेआर को 8 विकेट से हराया। इसके साथ ही मुंबई इंडियंस को सीजन की पहली जीत मिली है। जबकि केकेआर को ये लगातार दूसरी हार है। वहीं कोलकाता नाइट राइडर्स के कप्तान अजितवय रहाणे ने हार की वजह बताई। दरअसल, मुंबई से मिली हार के बाद कोलकाता नाइट राइडर्स के कप्तान अजितवय रहाणे ने कहा कि बल्लेबाज सामूहिक रूप से नाकाम रहे। पोस्ट मैच प्रेजेंटेशन में रहाणे ने कहा कि, सामूहिक रूप से बल्लेबाज नाकाम रहे। जैसा कि मैंने टॉस में कहा था कि, ये बल्लेबाजों के लिए अच्छा विकेट था। 11 विकेट पर 180-190 रन का स्कोर उछाला होता। इसमें बहुत अच्छा उछाल है। कभी-कभी आपको गति और उछाल का उपयोग करना पड़ता है। इस खेल में हमें बहुत तेजी से सीखने को मिलता। गेंद से कुछ खास नहीं कर सके। उन्होंने अपना सर्वश्रेष्ठ प्रयास किया। लेकिन बोर्ड पर ज्यादा रन नहीं बने। हम लगातार विकेट खोते रहे। पावरप्ले में चार विकेट। इसे समेकित करना और उस कुल को बोर्ड पर लाना कठिन था। आपको उस साझेदारी को जारी रखने की आवश्यकता है। अंत तक टिके रहने के लिए एक बल्लेबाज की जरूरत है। मुंबई इंडियंस ने हार्दिक पंड्या की कप्तानी में आईपीएल 2025 के 12वें मुकाबले में शानदार प्रदर्शन करते हुए कोलकाता नाइट राइडर्स को आठ विकेट से शिकस्त दी। इस जीत के साथ मुंबई ने ट्रान्मिंट में अपना खाता खोला, क्योंकि इससे पहले खेले गए दोनों मुकाबलों में टीम को हार का सामना करना पड़ा था।

### धामी ने बॉटिंग कर शुरू किया इंटर क्रिकेट टूर्नामेंट

देहरादून, 1 अप्रैल। उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मंगलवार को उत्तरांचल प्रेस क्लब द्वारा आयोजित इंटर क्रिकेट टूर्नामेंट में बल्लेबाजी कर खेल का शुभारंभ किया। इस अवसर पर उन्होंने उत्तरांचल प्रेस क्लब में खेल सामग्री के लिए पांच लाख रुपये देने की घोषणा भी की। यह टूर्नामेंट महाराणा स्पोर्ट्स क्लब में सात दिनों के लिए टूर्नामेंट में टॉप पर है। धामी ने कहा कि अमूमन पत्रकार साथी खेलों की रिपोर्टिंग कर खबर बनाते हैं। इस तरह के आयोजन से उन्हें खेल मैदान में जहां अपनी प्रतिभा को दिखाने का अवसर मिलेगा, वहीं खेलों से उनके मानसिक और शारीरिक स्वास्थ्य को भी बढ़ावा मिलेगा। उन्होंने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 'फिट इंडिया मूवमेंट' की सराहना करते हुए आमजन को अपनी दिनचर्या में खेल गतिविधियों को शामिल करने की भी बात कही। उन्होंने कहा कि आज

भागदौड़ के जीवन में जरूरी है कि व्यक्ति खेलों से जुड़कर मानसिक तनाव से दूर रहे और स्वस्थ रहे। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश सरकार खिलाड़ियों के हित में निरंतर प्रयासरत है। खिलाड़ियों को अधिकतम खेल सुविधाओं को देने की कोशिश जारी है। इससे आने वाले दिनों में राज्य के खिलाड़ी नेशनल गेम्स की तरह अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में पटक लाकर राज्य का नाम रोशन करेंगे। उन्होंने कहा, गौरतलब है कि राष्ट्रीय गेम्स में राज्य के नाम 103 पदक रहे, यह सरकार की सफल खेल नीतियों का ही परिणाम है। क्रिकेट टूर्नामेंट के दौरान विधायक उमेश शर्मा काऊ, विशेष प्रमुख सचिव अमित सिंह, महानिदेशक, सूचना, बंशीधर तिवारी, निदेशक, खेल, प्रशांत आर्य, खिलाड़ी, क्लब के मेंबर, सहित खेल कार्यकारणी के सदस्य और दर्शकों भी मौजूद रहे।

### राजस्थान वुशू टीम की घोषणा

जयपुर, 1 अप्रैल। भारतीय वुशू संघ और भारतीय खेल प्राधिकरण के संयुक्त राष्ट्र में दिनांक 2 से 7 अप्रैल 2025 तक गांधीनगर, गुजरात में आयोजित होने वाली सन्बुनियर और जूनियर खेलों में भारत राष्ट्रीय विमेन वुशू लीग में भाग लेने वाली टीम की घोषणा की। हीरानंद कटारिया अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने प्रतियोगिता में भाग लेने वाली राजस्थान वुशू टीम की घोषणा की। अध्यक्ष पद के अनुसार प्रतियोगिता में भाग लेने वाले खिलाड़ियों का नाम इस प्रकार है - **जूनियर टीम** - हिता नागा, हिमांगी नेगी, कीर्ति सिंह, निफिता, प्रतीक्षा, ओय्या, यशिका खंडेलवाल, अभिषेक, स्नेहा, मनन, नोज, पाईलिया भारती **सब जूनियर टीम** - आराजा, अंजा, प्राशी, शिविका, रितान्त, हर्षिता, खुशी शर्मा, मिशाल, तनीषा गुर्जर, तन्वी दुलबीच, अलमास अली, राज अंपिता, भूमि, चिन्ना क्षी चौहान, दीपिका, दिव्यांशी, नविता, प्रेक्षा, प्रियांशा। प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी खिलाड़ियों में विनोद सिंह शेखावत, मुख्य संरक्षक, राजस्थान वुशू संघ, गोपाल साहू संघ, संरक्षक, राजस्थान वुशू संघ, प्रिंस शर्मा संरक्षक, राजस्थान वुशू संघ, भगवान सहाय जाटवा संरक्षक, राजस्थान वुशू संघ, के. सी. घुमरिया, सामी, राजस्थान वुशू संघ, ममता वर्मा, प्लाजा, राजस्थान वुशू संघ और सभी रेजिमेन्ट ने पदक जीत कर आने की शुभकामनाएं दीं।

### राज्य स्तरीय अंडर-14 चैलेंजर ट्रॉफी कल से

जयपुर, 1 अप्रैल। राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा राज्य स्तरीय अंडर 14 चैलेंजर ट्रॉफी का आयोजन आगामी 3 अप्रैल 2025 से किया जाएगा। आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक श्री जयदीप बिहानी के अनुसार राजस्थान क्रिकेट संघ आगामी 3 अप्रैल से 5 अप्रैल 2025 के दौरान जयपुर में राज्य स्तरीय अंडर 14 चैलेंजर ट्रॉफी का आयोजन करेगा। राज्य स्तरीय अंडर 14 चैलेंजर ट्रॉफी की विभिन्न टीमों में खिलाड़ियों का चयन आरसीए द्वारा आयोजित की गयी राज्य स्तरीय अंडर 14 क्रिकेट प्रतियोगिता में राज्य के युवा खिलाड़ियों द्वारा किये गए प्रदर्शन के आधार पर किया गया है।

### // अनुराग मिश्रा स्मृति बी-डिवीजन लीग //

## उद्घाटन मैच में जहीरूल हसन क्लब की जीत में आलोक गुर्जर का शतक



सुरेश शर्मा, पूर्व आयोजन सचिव सलीम खान, ओम शर्मा, महेंद्र सिंह राजवी,

रफीक जोया, तपेश कौशिक, प्रमोद सिंह सहित अनेक खिलाड़ी उपस्थित रहे।

